
Comitato di Quartiere di Levata

Verbale di

Assemblea Pubblica  di quartiere

04 luglio 2013 

Ordine del giorno

1) Comunicazioni

2) Discussione degli ultimi sviluppi del “dossier scuola” 

3) Iniziative del Circolo delle donne 

4) Organizzazione assistenza alla stagione teatrale 

5) Stato di preparazione eventi settembre –ottobre 

6) Varie ed eventuali 

Presenti: Presciuttini, Messora, Savazzi, Rotondo, Baraldi F., Gatti, Baraldi V., nonché 
diversi cittadini.

1)L’iniziativa del “circolo dei lettorini “ ha raccolto 28 adesioni; i bambini sono stati 
suddivisi per età e in due gruppi ,quello dei grandi il martedì sera, il gruppo dei piccoli il 
mercoledì sera, il progetto sta proseguendo con successo, si concludera’ il 10/08.

Messora riferisce che tutte le iniziative del  Comitato,  serate a tema, eventi, teatro 
dialettale, possono essere pubblicizzate sulla tabella elettronica del Comune in località 
Boschetto; Baraldi V. ha contattato l’edicola Al giardino a Levata con lo stesso scopo.

2)La  comunità  di  Levata  aspetta  ancora  l’assemblea  che  il  sindaco  Badolato  aveva 
promesso nella serata del 7 maggio, allora si parlò del mese di luglio e  ora siamo in 
attesa  di  una  convocazione  ;  nel  frattempo  il  Comitato  si  prepara  e  richiede  una 
tempistica  precisa per  la  ristrutturazione che sembra sia  l'unica soluzione allo  stato 
attuale;  inoltre  rimane  ancora  da  capire  il  costo  complessivo  delle  opere  di 
riqualificazione / ristrutturazione, le  modalita’ di incarico della ditta che eseguirà i 
lavori, tutti quesiti ai quali dovremmo trovare risposte  esaurienti a breve.

3)Viene presentata l’idea del circolo delle donne, come per il circolo del lettore, dei 
lettorini, dei pittori, anche questo avrà una finalità di aggregazione al femminile, di 
confronto, di approfondimento di tematiche prettamente rosa, per far sentire meno sole 
le donne della nostra comunità, allargando anche la partecipazione a frazioni limitrofe. 
Viene proposta la data del  27 settembre come serata di presentazione del circolo e 
restano  fissate  due  serate  a  tema,  il  9  ottobre  incontro  con  il  prof.Pinelli 
sull’alimentazione e il 17 ottobre con “ la doula”; in cantiere c’e’ un concerto di Natale 
presso la chiesa di Levata.

4)Per la stagione teatrale che è partita in questi giorni è già tutto pronto , si richiede se 
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la presenza di qualche membro del Comitato o volontario per 
sopperire ad eventuali esigenze.

5)Per settembre / ottobre il Comitato ha in cantiere i seguenti incontri :

Il duomo di Mantova, seguito da Baraldi F.

Il controllo del vicinato, seguito da Rotondo

Incontro con il dott.Cremonesi sulle monete antiche, seguito da Baraldi F.

Incontro sull’alimentazione prof . Pinelli, seguito da Messora

Non ci sono varie ed eventuali.  

  

Levata 04 luglio 2013 

Il presidente                            il segretario 

Presciuttini                                 Savazzi                                       

 


